

Последние новости о модернизации школы «Jefferson» на лето 2025 г.



План новой школы

Новая старшая школа «Jefferson» будет полностью электрическим многоэтажным зданием, расположенным на северной стороне кампуса на улице «Killingsworth». В новом здании будут размещены современные учебные и вспомогательные помещения, включая специализированные классы для программ профессионального технического образования (СТЕ). Поле для занятий лёгкой атлетикой будет перемещено и переориентировано, появятся новые трибуны, а также совершенно новые поля с искусственным покрытием для бейсбола и софтбола с новыми укрытиями для игроков (дагаутами). Среди других ключевых элементов — новый театр имени «Jefferson», танцевальные студии, центральное пространство для общения учащихся, специально выделенные помещения для местных общественных организаций и новый центр для родителей-подростков.

Обновление на лето 2025 г.

Следуя указанию Совета PPS по сокращению затрат на модернизацию школ, команда проекта разработала обновлённый дизайн, который сохраняет учебные, спортивные и внеклассные зоны, присутствующие во всех модернизированных старших школах PPS. Снижение стоимости было достигнуто за счёт оптимизации планировки здания, увеличения площади помещений на первом этаже и упрощения конструктивной системы, а также систем отопления и охлаждения. Команда проекта «Jefferson» усердно работала над тем, чтобы сократить расходы, сохранив при этом многие элементы дизайна, которые были выделены как приоритетные сообществом «Jefferson» в рамках широкой общественной вовлечённости.

**Строительство
начнётся в 2026 г.**

**Посетите веб-сайт для получения
дополнительной информации**

Веб-сайт модернизации школы «Jefferson» www.pps.net/JeffersonBond будет держать вас в курсе последних событий и предоставит список предстоящих мероприятий для участия.



PORTLAND PUBLIC SCHOOLS